



В Александровском округе следователи СК России поздравили детей с ограниченными возможностями с Новым Годом и Рождеством



Заместитель руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Евгений Колесников и помощник следователя Ирина Сагирова навестили детей с ограниченными возможностями.

Для создания новогоднего настроения офицеры организовали развлекательное мероприятие с участием героев любимых мультфильмов.

Ответственная роль Деда Мороза легла на Евгения Колесникова.

Следователи поздравили ребят с наступающими праздниками, пожелали им здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



04 Января 2024

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1850180